
32. KNJIŽNI SEJEM V LJUBLJANI IN OBISK ŠOLSKEGA MUZEJA 

 

V četrtek, 24. novembra, smo se učenci 8. razreda odpravili na knjižni sejem v Ljubljano. Tam smo si 

ogledali razstavljene leposlovne in poučne knjige slovenskih založb, knjige s sejemskim popustom 

smo lahko tudi kupili. Po ogledu knjižnega sejma smo se odpravili v šolski muzej, kjer smo spoznali 

zgodovino slovenskega šolstva in podoživeli uro pouka lepopisja v prejšnjem stoletju. Učiteljica je 

bila zelo stroga in je nekatere kaznovala s klečanjem na koruzi ali nošenjem oslička na hrbtu. Izkušnja 

je bila zelo zanimiva in bi jo še kdaj ponovila. Sprehodili smo se še po ulicah stare Ljubljane in se za 

spomin fotografirali. 

                                                                                                                Tinkara Kogelnik, 8. b 

 

V četrtek, 24. 11. 2016, smo se učenci osmega razreda odpravili v Ljubljano. Tam smo si najprej 

ogledali knjižni sejem. Spoznali smo veliko novih založb ter videli ogromno knjig, ki smo si jih lahko 

nekaj tudi kupili. Videli smo tudi nekaj znanih osebnosti.. Nato smo se odpravili v šolski muzej. 

Razdelili smo se na dve skupini. Medtem ko je bila ena skupina v učilnici, kjer je učila lepopis zelo 

stroga učiteljica, je druga skupina spoznavala zgodovino šolstva. Domov smo se vračali proti večeru in 

vsi smo komaj čakali, da domačim povemo, kako smo se imeli. 

                                                                                                                       Eva Vravnek, 8. b 

 

Skupinska fotografija pred Prešernovim spomenikom 

 



 

Pa še fotografija, na kateri se dobro vidi Prešernov spomenik 

 



 

Še zadnji napotki pred sprehodom po stari Ljubljani 

 



 

Novoletna jelka Melanija na Prešernovem trgu 



 

Po ogledu knjižnega sejma pred Cankarjevim domom 

 

Oblačenje v šolsko nošo iz leta 1930 

 



 

Urejanje las pred odhodom v učilnico 

 

V šolskih klopeh  iz leta 1930 … 

 



 

Fantje sedijo ločeno od deklet, vodnik po muzeju jim daje še zadnja navodila 

 

 

Še zadnji posvet s knjižničarko v zadnji klopi 



IN POTEM SE JE PRIČEL POUK LEPOPISJA KOT JE BILO LETA 1930 … 

 

P. S. Prihoda gospodične učiteljice v učilnico si ni upal fotografirati niti novodobni učitelj Zoran. 


